

河南农信金燕卡一真实惠



免工本费、年费、河南农信系统内存取款及转账手续费、账户管理费; 送手机银行、网上银行并免转账手续费, 送短信通知; 参与刷卡消费积分、兑奖、抽奖。

## 中办国办出台意见完善农地“三权分置”办法

据新华社北京10月30日电(记者董城)新华社30日受权发布的中共中央办公厅、国务院办公厅《关于完善农村土地所有权承包权经营权分置办法的意见》提出, 逐步建立规范高效的“三权”运行机制, 不断健全归属清晰、权能完整、流转顺畅、保护严格的农村土地产权制度, 为发展现代农业、增加农民收入、建设社会主义新农村提供坚实保障。

分承包权和经营权, 实行所有权、承包权、经营权分置并行, 着力推进农业现代化, 是继家庭联产承包责任制后农村改革又一重大制度创新, 是农村基本经营制度的自我完善。

## 『我活着就要为人民服务』

本报通讯员 宋全力 樊云涛 张然 本报记者 侯俊彦  
——追记淮阳县鲁台镇卫生院原院长崔庆余

崔庆余, 1929年10月出生在淮阳县北小关的一个农民家庭; 1947年10月入伍, 先后参加了著名的淮海战役、渡江战役, 2次荣立二等战功, 2次荣立三等战功; 1952年转业地方, 先后在淮阳县城关卫生院、撤口卫生院工作, 1963年任鲁台镇卫生院院长, 1989年12月离休。

崔庆余任鲁台镇卫生院院长后, 该院先后被评为全省、全国卫生先进集体。2001年, 他被河南省委评为“全省离退休干部发挥作用先进个人”, 2010年被中国关心下一代工作委员会评为“全国关心下一代先进工作者”, 2001年、2004年被河南省委授予“优秀共产党员”称号。他的家庭2014年被评为“周口市最美家庭”、“淮阳县最美家庭标兵户”。

前不久, 周口市卫计委委分别作出向崔庆余同志学习的决定。

豫东大地, 时针指向2016年8月21日14时40分, 淮阳县百万人民公认的大好人——河南省淮阳县鲁台镇卫生院原院长崔庆余永远离开了他所热爱的这片土地。一瞬间, 他那辉煌的人生事迹如同核裂变一般迅速传遍城乡、大街小巷。

“当兵打仗你怕不怕死”

对日本侵略者恨之入骨的崔庆余一心想参军。1947年10月, 他趁家人夜间熟睡之机带着两个凉馒头偷偷跑了出来。为防止家人发现, 他一直向正南方向跑, 一口气跑到了新站。此时, 天已大亮。为节省盘缠, 他没有采取坐船过沙颍河的方式, 而是一步一步走过项城沙河大桥。过河后, 饥渴难耐的他在路边买了一碗茶, 吃了一个自带的凉馍充饥。

中午, 他从项城一直向南走至新蔡, 其间吃了自带的最后一个凉馍。干粮吃完后已是夜幕降临, 他在一个村子的柴草垛旁坐下休息, 不知不觉睡着了。忽然, 睡梦中的他隐隐约约听到狗叫声, 不多时又听到人走路的声音, 但没有听到人说话, 而且步子走得很急促。崔庆余凭直觉认定, 这肯定是一支部队。同时, 他还从纪律严明的角度推测, 这支部队十有八九就是解放军。

后来, 部队停下休息时, 一直紧跟部队的崔庆余突然被两名战士盘问: “你是干什么的, 为啥老是跟着我们?” “我看你们像解放军, 我想当兵。” “当兵是要打仗的, 你怕不怕死?” “你们不, 我也不怕。” “好, 欢迎你加入解放军队伍。”

“首长我坚决完成任务”

1948年8月初, 中国人民解放军从四面八方调集几十万大军, 开始在淮海地区向国民党形成包围之势。一次, 为与国民党争夺一个军事要地, 一场激烈战斗打响了。当时, 淮河向北有一个支流, 河面不宽, 但水流很急, 河上有一个东西方向的古桥, 而这座桥却是过河的唯一通道。河道两侧山势高陡, 国民党在地势较高的东边派了两个加强连, 还有几挺重机枪把守。从地势上讲, 国民党居高临下, 还有美式精良装备, 而我军只有几挺轻机枪, 明显处于劣势。如果进行强攻, 我军势必伤亡重大。

为此, 通过实施侦察地形, 我军决定采取巧攻方式。方案是先找一名水手, 身带数枚手榴弹趁夜间从上游顺流而下, 待到桥一侧时用手榴弹炸毁敌军据点, 我军再趁机猛攻。然而, 找谁更为合适呢? 此时, 崔庆余自告奋勇: “我在湖边长大, 懂水性, 有力气。” 经党委研究, 决定派崔庆余完成此项艰巨任务。临出发时, 崔庆余专门向营长表示: “请首长放心, 我坚决完成任务。”

当天夜间, 正好阴天, 伸手不见五指, 崔庆余腰间带6枚手榴弹, 从上游一直游到距敌人据点二三里处, 开始沉入水下潜水而行。尽管敌人的照明弹照亮了半边天, 可他毫不畏惧, 勇敢前进。当他游至敌人据点北侧时, 找准时机, 趴在岸边向敌人据点投了2枚手榴弹。后趁敌人紧张之机, 他又投了2枚。随后, 敌人据点的机枪突然停了下来。原来, 后扔的2枚手榴弹正好炸死了敌人的机枪手。这时, 我军从西侧发起冲锋, 最终占领了这一军事要地。

战斗结束, 营部召开庆功会, 给崔庆余记三等战功, 并批准其火线入党。这时的崔庆余喜极而泣, 终于实现了入党的梦想。

1948年11月, 淮海战役打响后, 崔庆余更是勇敢作战、冲锋在前。他以共产党员的标准严格要求自己, 做到了哪里敌人最难消灭就去哪里, 哪里最难啃的骨头就攻哪里。他先后参加大小战斗30余次, 场场冲在最前头。淮海战役结束后, 他又被记了二等战功。

“拼命三郎”久病成良医

1949年4月, 崔庆余又参加了渡江战役, 一举解放了南京, 接着又随部队挺进大西南, 其间荣立二等战功、三等战功各一次。

1951年年初, 崔庆余所在部队第18军接受了新的任务——铺川藏公路, 为解放西藏作准备。在通往二郎山时, 山势险要, 多是悬崖峭壁, 加上高原缺氧, 冷风刺骨, 条件相当恶劣。崔庆余在开山挑土架桥架梁时, 因干活专捡重的干, 人送外号“拼命三郎”。他参加修路突击队时, 因过度劳累患上重感冒, 高烧一直不退, 加上缺医少药, 最终转成肺炎。后因病情严重被转到部队的大医院后, 崔庆余并发肺脓疡, 虽经过一个多月治疗病情有所好转, 但仍然低烧不退。

(下转第二版)

## 邓凯等省领导看望我市出席省十次党代会代表



本报郑州电(记者李凤霞/文 王映/图) 10月30日上午, 省领导邓凯、赵素萍、任正晓, 在市委书记徐光、市长刘继标等陪同下, 来到我市代表团驻地, 亲切看望参加中国共产党河南省第十次党代会的周口党代表(左图), 向代表致以亲切问候和热烈欢迎。

在热烈的掌声中, 邓凯、赵素萍、任正晓与代表一一握手, 致以亲切问候, 充分肯定他们在各自岗位上为全省经济社会发展作出的突出贡献。邓凯指出, 河南是一个农业大省, 周口作为一个产粮大市、人口大市, 在河南具有举足轻重的地位。当党代会代表是大家的荣誉, 更肩负着全省广大党员干部的重托。希望周口的代表能够以饱满的政治热情和良好的精神状态, 认真履行代表职责, 聚精会神讨论好报告, 高度负责地做好选举工作, 完成周口代表团应尽的责任, 以优异成绩向党中央、全省人民交上满意的答卷。

代表一致表示, 一定会在省委的正确领导下, 按照大会的统一安排和部署, 认真履行好党代表的神圣职责, 圆满完成好大会期间的各项任务, 为全面建成小康社会作出应有的贡献。

## 我市代表团开展『讲政治谋全局』主题活动

本报郑州电(记者李凤霞) 10月29日下午, 参加省十次党代会的周口代表团在驻地开展“讲政治、谋全局、促发展, 做合格党员”主题活动。市委书记、周口代表团召集人徐光主持会议并讲话。靳克文、刘继标、李德才、王富兴、摆向阳、朱良才、建志等省十次党代会周口代表团全体代表参加学习。

会议学习了党的十八届六中全会公报, 传达了中央有关通报, 以及中央、省委关于加强换届风气监督的通知精神。

通过集中学习, 代表一致认为, 作为省党代表, 代表着全省530多万名党员, 代表着河南党员队伍的形象, 一定要在大会主席团的领导下, 带头讲政治、勇担当, 带头讲政策、重程序, 带头讲纪律、守规矩, 以高度的政治责任感和良好的精神状态, 聚精会神开好大会, 圆满完成好大会的各项任务。

徐光在讲话中指出, 要提升政治站位, 增强思想自觉。省十次党代会正处于决胜全面小康的历史节点, 承载着谋划我省未来五年发展、选举产生新一届省委和省纪委的重要使命。各位代表一定要切实增强代表的荣誉感、使命感和责任感, 认真履行政治责任, 积极回应人民期盼, 以饱满的政治热情、高度的政治自觉, 聚精会神开好大会。要立足发展全局, 积极履职尽责。党代会是谋划全局、把舵定向的重要会议, 事关全省发展大局, 事关广大群众福祉。各位代表要以讨论、审议、落实党代会报告为着力点, 着眼全局谋划发展蓝图, 融入全局主动担当作为, 奉献全局积极服务发展, 切实履行好神圣使命, 更好担负起代表职责。要严守各项纪律, 树立良好形象。换届纪律和风气是对落实全面从严治党要求、推动形成良好政治生态的重要检验, 直接关系到换届成败。各位代表要进一步强化纪律意识, 汲取深刻教训, 弘扬清风正气, 以实际行动树立和维护党代表的良好形象。

徐光强调, 各位代表一定要准确把握主题活动的总体要求、主要内容和具体举措, 切实把参加主题活动与参加党代会有机结合起来, 把深学细研贯穿始终、躬身笃行贯彻始终、责任落实到位, 确保主题活动落到实处、取得实效。

## 我市代表团召开第一次全体会议

本报郑州电(记者李凤霞) 10月30日上午, 参加省十次党代会的周口代表团在驻地召开第一次全体会议。市委书记徐光主持会议并讲话。靳克文、刘继标、李德才、摆向阳、朱良才、建志等省十次党代会周口代表团全体代表出席会议。

会议传达了省十次党代会各代表团召集人会议精神。代表团全体代表一致推选徐光同志为省十次党代会周口代表团团长, 市委副书记、市长刘继标同志为副团长, 市委秘书长、组织部长摆向阳同志为代表团秘书长。

会议酝酿了省十次党代会大会议程(草案), 酝酿了大会主席团成员、秘书长建

议名单, 酝酿了代表资格审查委员会成员建议名单。参会代表对议程(草案)、各项建议名单表示一致同意。

又讯(记者李凤霞) 10月30日下午, 参加省十次党代会的周口代表团在驻地召开第二次全体会议。市委书记、代表团团长徐光主持会议。刘继标、李德才、摆向阳、朱良才、建志等省十次党代会周口代表团全体代表出席会议。

会议宣布了中国共产党的河南省第十次党代会主席团常务委员会委员名单、大会秘书处组织机构、大会副秘书长名单, 传达了邓凯同志、周春燕同志有关批示精神和讨论审议大会文件注意事项。



昨日, 党代表在驻地利用休息时间交流学习心得、重温党章党规。省十次党代会期间, 无论是在我市代表团会场, 还是在代表驻地, 都能看到我市出席省十次党代会的代表认真学习党章党规和习近平系列讲话精神的情景。 记者 王映 摄

## 喜迎省十次党代会

### 周口市住房公积金管理中心

## 振兴周口教育 共筑“大教育”格局

本报讯 今年以来, 市住房公积金管理中心在市委、市政府的正确领导下, 积极响应市委、市政府关于大力实施“科教兴周”、“人才强市”战略的号召, 急教育之所急, 想教育之所想, 结合行业实际, 创新工作思路, 将县乡基层教职员工的住房保障工作纳入年度工作重点, 1月至10月为全市教育系统1986户教职工家庭发放贷款4.46亿元, 占全部贷款发放量的47.9%, 支持购房面积24.7万平方米。其中为我市教育楷模郸城县教育园区的792户教职工家庭发放购房贷款1.36亿元, 支持购房面积8.95万平方米, 带动购房消费2.27亿元, 帮助广大教职工解决“住有所居”问题, 从而挽留了更多的

优秀人才, 稳定和壮大了教师队伍, 进一步发挥了住房公积金的住房保障、支持住房消费、促进经济发展的作用, 为全市“大教育”发展起到了有力的带动、推动、促进作用。

一、加强政策宣传, 营造舆论氛围

针对当前教职工群体尤其是青年教师关心关注度高的公积金贷款及提取等热点问题, 市住房公积金管理中心进一步规范修订各类业务、服务办理资料, 编印针对性、实用性和可操作性强的政策问答, 主动把握政策宣传导向, 充分利用周口公积金“12329”服务热线、公积金网站、官方微博微信、报刊、电台、电视台等媒介, 进行住房公积金法规和政策宣传, 引导广大教职工维护

自身权益, 从而使住房公积金政策更加深入人心, 营造人人宣传公积金、关心公积金、支持公积金的良好氛围。

二、改进工作作风, 主动上门服务

该中心积极实施“走出去”战略, 领导班子带头跑乡镇、进学校, 送政策上门, 向广大教职工宣传降低住房公积金使用门槛、放宽住房公积金使用条件的各项新政; 要求中心城区服务大厅实行“朝九晚五”工作制, 中午不休息, 方便乡镇教师办理公积金业务; 采取预约上门、集中办理的方式, 方便乡镇教师使用住房公积金贷款改善住房条件、提取使用住房公积金释放住房消费, 充分发挥住房公积金低息互助、惠泽民生的作用。

三、加强环境建设, 提高服务水平

持续加强公积金服务网点建设, 在10个县市区服务大厅都配备了自助查询机、自动填单机、叫号机、休息椅、饮水机等服务设施, 营造良好的服务环境; 依靠科技手段, 简化办理环节, 建立和完善“一次性告知、一站式办结、一条龙服务”, 涌现了一大批窗口服务明星和业务能手, 窗口服务效率和满意度明显提高; 将“互联网+”信息化技术运用到服务创新中, 逐步将“柜台服务”向“网络服务”转变, 积极搭建与广大教职工群体开展“指尖对话”的互动桥梁, 使广大教师群体的服务需求与中心的服务手段实现了良好对接。

(王强)



崔庆余生前向他人展示自己订阅的报刊。